ipauayb1y a1e sMaJds 11e ey} apld A1aAd a40jaq 32ayd 0S|y
j95S00] J0U SI J311JeD 3y} §1 %23Yd 0} apld AJaAs 810jaq Jallled ayy je )nd pue ysnd

191eap pasidoyine JnoA }0ejuod
‘}JgNOp Ul §| "UJBIU0D U0} dSNED INoYiIm ulebe pasn ag 831q ay} Aew Ino pallied A)30a1100 uaaq
AABY S329Y2 953y} 90U0 AJUQ U81JJED |BSIBAIUN (|JY JNOA JO 9SN J0j SUOI}DSJIP 8y} Ul pue jenuew
Jasn s 931q JnoA Ul pagliosap S$y29Yd ay} 11e 1o Auied asea)d ‘JuspIdde Ue JO JUSAS U} Ul ‘BJ0jald
-y] "yieap 0} '‘9sed }SJom a3y} ul 4o Aunful Snollas 0} pea) ued siy| "asn juanbasgns Bulinp jiej 0}
}1 Buisneds Yaliied JesdaAluNn QY @Y} SSadisJano Aew juapidde ue 1o uoledado 1094J0du| Ualdled
18SJaAIUN ]DV Y3 31} 0} J91B3p pPasiioyine ue moj e AJUo pue ‘asn Joj SuoI}dalIp 8say}y ul papiaodd
suol3onJIsul buyoayd pue A}ajes ay) 1B 9AIasqo aseald ‘adojalay| "Yieap UdAS Jo saduanbas
-U02 y3}jeay snoldas 0} buipea) s)1ej asned Aew Jaldded 1esdaAlun ]V 9y} Jo buiunow 30a1100U|

suolnJisul A}9jeg

juagneJyag aso) jne usbunpuigiaagnelyds alp Yone aig ualal)|oljuoy|
112}1S 159 Jasalp qo Jabedpjoedag we ulanNy S83say Yddnp Jaye- Japal Joa apig alg uajndd

J3)puUBYYde Ud}J3ISII0INe UdJy| UB Jaulwll
11BIS19418MZ W YDIS IS USPUIA "USZINU SOJUSNUIPa] 19}1am peliye ajuesab sep aig usuuoy
‘PUIS UBPUR)SAQ JB1Yd4 dUYO 3S3IP UUBM }SIT "YdJInp 9SIaMUIY]|0J1U0Y| Usuagaliydsaq siabedy
-)oedag-1estaniun q|Qv sep bunyiejuesbunuaipag Jap pun bunyisjuesbunuaipagpeddye Jady|
Ul )18 11B4UN WBUIS YdBU 3IG UdJyny 81}1g "UaJdynj apo| WNZ J1e4 UdISWWIYIS Wi pun uabunzia)
-J9/\ UaJamyds nz uuey saiq ‘uabesian BunzinN uaiayiom Jap pualyem Jabedyyoedag-1esianiun
qIoV Jap uuey ‘anejun Japo bunuaipag aydsie; yoinp isgiabsne ‘bunisejagdagn aule yaing
“U3.31}UOW 19)PUBYYIEH US}JBISLIOINE WOA Yaljgalydssne Jabeipidedag

Uap 9IS UBSSE] pun as|amuly])0J3uoy pun -syiaydaydig uauagabab bunyiejuesbunusipag Jasaip
ul a)1e a1iq g1eysap oIS ualydoeag "uadyn} apo| WNZ Japo Uswwoy uabjo4 uayonyaypunsab
UaJaMyds }IW UaZJN1G Nz sa uuey stabeupjoedag-1esianiun gV sep abejuojy aydsie; yoinQg
oSlamulysiiayldaydig

WWGHX9p MaUds 9 Jead Jajdepe 1alied
WWIGYX9 @gNelydS g uajuly Jaydepy Jabepoedag

WWY | XG MBIIS Xiy
WIWg | XG\ @gNEIYdS Xy

WWIQZX9W Ma12s %9 (g1 ) Juo.y Jardepe Jaiiied
WWQZX9W 2qnesyds g (g1In) aulon Jaydepy tabesyyoedag

WIWIGZX9 MaDs 19 (Bulyyauy) Juoly Ja)depe Jaliied
WWIGZX9W @qnedyds g (bunyau)) aulon saydepy Jabelpyoedag

MBIANI3AO / ur_u_m._mnD

ANLEITUNG / MANUAL

AC\?‘
UNIVERSAL GEPACKTRAGER/

UNIVERSAL CARRIER



AQ\D.

ohne Schutzblech / without mudguard

1. Losen Sie die Schrauben der Besfestigungen fiir
die oberen Verbindungsstreben. Drehen Sie diese
jedoch nicht komplett heraus.

1. Loosen the screws of the construction of the ad-
justable top railings. But do not loosen the screws
completely.

mit Schutzblech / with mudguard

1. Verbinden Sie das obere vordere Teil des Ge-
packtragers mit Hilfe des mitgelieferten Adapters
(siehe Ubersicht!) mit dem Schutzblech. Hier-
zu muss ein Loch mit 7mm Druchmesser in das
Schutzblech gebohrt werden. Mittigkeit der Boh-
rung beachten!

Das Schutzblech muss hierflir entsprechend im
voraus mit dem Gepacktrager auf dem Rad aus-
gerichtet werden. Den Bohrpunkt mit einem Stift
markieren!

1. Connect the upper front end of the carrier to
the fender by using the attached carrier adapter
(please see overview!). The mudguard needs to be
drilled with a 7mm driller. Keep attention that the
position of the drilled hole is in the middle of the
fender profile!

The mudguard needs to be adjusted togehter with
the carrier on the bike. The drilling position needs
to be marked with a pen!

ANLEITUNG / MANUAL

UNIVERSAL GEPACKTRAGER / UNIVERSAL CARRIER

DE/EN

2. Schrauben Sie die oberen Verbindungsstreben
an die vorhergesehenen Rahmen-Anschraub-
punkte. Verwenden Sie hierzu die mitgelieferten
Schrauben M5x16mm.

2. Install the upper connection railings to the
appropriate interface of the frame. Use the atta-
ched screws M5x16mm.

w

2. Verbinden Sie das hintere obere Ende des
Gepacktragers mit dem Schutzblech. Verwen-
den Sie hierzu den mitgelieferten Adapter
(siehe Ubersicht!). Hierzu muss ein Loch mit
7mm Druchmesser in das Schutzblech gebohrt
werden. Mittigkeit der Bohrung beachten!

2. Connect the upper rear end of the carrier
to the mudguard by using the attached carrier
adapter (please see overview!). The mudguard
needs to be drilled with a 7mm driller. Keep at-
tention that the position of the drilled hole is in
the middle of the mudguard profile!

3. Schrauben Sie die beiden unteren Enden des
Gepacktragers an das Ausfallende des Fahrrad-
rahmens. Verwenden Sie hierzu die Schrauben
Mb5x16mm.

3. Install the lower end of the carrier to the dropout
screw-mount hole of the frame. Use the attached
screws M5x1é6mm.

*

3. Lésen Sie die Schrauben der Besfestigungen fiir
die oberen Verbindungsstreben. Drehen Sie diese
jedoch nicht komplett heraus.

3. Loosen the screws of the construction of the ad-
justable top railings. But do not loosen the screws
completely.

4 g

4. Passen Sie die Hohe des Gepacktragers an die
Radgrofle ihre Fahrrads an. Losen Sie hierfiir die
M5x16mm Schrauben von den M5 Muttern und
Schieben Sie anschliend den Gepacktrager in die
passende Haohe.

4. Adjust the hight of the carrier so it fits your
wheelsize perfectly. Unscrew the Mb5xT16mm
screws from the M5 nuts and set the carrier in the
correct hight.

4.1 Schrauben Sie die oberen Verbindungsstreben
an die vorhergesehenen Rahmen-Anschraubpunkte.
Verwenden Sie hierzu die mitgelieferten Schrauben
M5x16mm.

4.2 Schrauben Sie die beiden unteren Enden des
Gepacktragers an das Ausfallende des Fahrradrah-
mens. Verwenden Sie hierzu die Schrauben Mb5x-
16mm.

4.1 Install the upper connection railings to the
appropriate interface of the frame. Use the atta-
ched screws M5x16mm.

4.2 Install the lower end of the carrier to the dro-
pout screw-mount hole of the frame. Use the atta-
ched screws Mb5x16mm.

5. Richten Sie den Gepacktrager horizontal aus und
ziehen Sie alle Schrauben an den oberen Streben-
befestigungen fest. Gegebenenfalls missen bei
groen Rahmengrof3en die oberen Einstellstreben
gekilrzt werden um eine optimale Anpassung an
das Rad zu gewahrleisten.

5. Orient the carrier horizontal and tighten the
screws of the adjustable railing construction. To fit
bigger frame sizes perfectly the top adjustable rai-
lings may have to be cut.

5. Passen Sie die Hohe des Gepacktragers an die
RadgroBe ihre Fahrrads an. Losen Sie hierfir die
M5x16mm Schrauben von den M5 Muttern und
schieben Sie anschliend den Gepacktrager in die
passende Hohe.

5. Adjust the hight of the carrier so it fits your wheel-
size perfectly. Unscrew the M5x16mm screws from
the M5 nuts and set the carrier in the correct hight.

PENDING SYSTEM GMBH & CO KG

Ludwig-Huttner-Str. 5-7
D-95679 Waldershof



